



ACTA VI DE LA SESIÓN DEL CONSEJO CIUDADANO MUNICIPAL DE CÓRDOBA

En la ciudad de Córdoba, siendo las 18:35 horas del día 7 de Mayo de 2015 en virtud de la convocatoria efectuada el día 6 de mayo por la Secretaria General de Podemos Córdoba, Juana Guerrero Leiva, mediante convocatoria ordinaria, se reunieron los/as siguientes miembros del Consejo Ciudadano de Córdoba:

Miembros del CCM:	Área
Carmen López Román	Igualdad
Susana Luque Guzmán	Comunicación, Redes y Prensa
Nuria Ruiz Parreño	S.Sociales y V.
Juana Guerrero Leiva	Secretaria General
Martina Velarde Gómez	Empleo
Cristina Pedrajas	S.Sociales, Educación
Rocío Recena Dios	Igualdad
Yulaica Vargas Martín	Movilidad y Urbanismo
Valle Ostos Carmona	Participación y Mediación
José Álvarez Moral	Comunicación, Redes y Prensa
Joaquín Tienda Márquez	Movimientos Sociales
Eduardo Muñoz	Movimientos Sociales
Javier García Fuentes	Diversidad Funcional
Manuel Delgado Pérez	Comunicación
Juan Gómez Pastrana	Participación y Mediación
Jorge Hidalgo Ruiz	Financiación y Transparencia
Nicolás Alcántara Salado	Participación y Mediación

TOTAL 17 Consejerxs

Preside la reunión Juana Guerrero Leiva, actúa como secretario Nicolás Alcántara Salado, da la palabra Eduardo Muñoz Cañuelo.



ORDEN DEL DÍA:

- 1.- Reglamento Interno - Aprobación**
- 2.- Financiación**
- 3.- Análisis grupal de CCM**
- 4.- Varios**

Acuerdos adoptados sobre los puntos anteriores:

Primero: Se aprueba por unanimidad la creación del grupo de Calle que se encargue de gestión y organización de eventos de calle, que sea transversal a todas las áreas como movimientos sociales, igualdad, etc. Se adhieren las siguientes personas: Valle Ostos, Martina Velarde, Yulaica Vargas, Nuria Ruiz parreño, Jorge Ruiz y NiKo Alcántara.

Se producen modificaciones en la adscripción de Consejerxs a algunas de las áreas:

- Movimientos Sociales: Edu, Joaquín, Jorge, Manuel
- Participación: Martina, Yulaica, Valle y NiKo
- Cultura: Pepe
- Comunicación: Susana y Manuel
- Nuria se ofrece para apoyo para temas de Juventud y Cristina para temas de Asuntos Sociales

Se debate y cierra parte del Reglamento dejando pendiente el resto para la próxima reunión del CCM. Se publicará cuando se complete el Reglamento.

Segundo:

- Jorge Ruíz, responsable del área de Financiación, comenta que seguimos sin CIF y sin delegación legal de partido.
- Se va a intentar hacer campaña para aumentar las inscripciones y aportaciones voluntarias porque parte de ese dinero vendrá al municipio.
- Ahora mismo y correspondiente a marzo tenemos 14,26 €.
- Comenta el informe remitido sobre financiación de la campaña autonómica y las complicaciones para abonar los gastos.
- Se abona por parte de PODEMOS los 360 euros del autobús para el mitin del velódromo de Dos Hermanas por lo que en los próximos días se procederá a la devolución a las personas que usaron el bus.



Tercero:

Más adelante se decidirá una fecha donde abordar el trabajo en grupo

Cuarto:

* *Área movimientos sociales.* Van a mandar una convocatoria a los círculos de trabajo continuo con los Movimientos. También escrito por huelga parcial de lxs empleadxs públicos del ayuntamiento e información sobre las reivindicaciones del Centro Social Rey Heredia

* *I Encuentro de Círculos Podemos Córdoba para Junio.* Se desarrollará la idea y presentará en la próxima reunión.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 21:45 horas, con el visto bueno de la Secretaria General de Podemos Córdoba.

Fdo. Nicolás Alcántara Salado

Responsable del Área de Participación

Fdo. Juana Guerrero Leiva

Secretaria General de Podemos Córdoba